



Знамя труда

№ 33 (9630)

Среда, 22 апреля 2020 года

Основана 1 сентября 1931 года.

Цена в розницу – 13 руб. 67 копеек

«Одноклассники» ok.ru/soroka.ru «В Контакте» vk.com/soroka_ru Радио Сорокино – 103,2 FM

Погода в Сорокинском районе

22 АПРЕЛЯ, среда +23° 	23 АПРЕЛЯ, четверг +12°
24 АПРЕЛЯ, пятница +8° 	25 АПРЕЛЯ, суббота +7°

Актуально
Владимир Путин отложил парад Победы 9 мая

Парад на Красной площади и шествие «Бессмертного полка» состоятся, но только когда отступит угроза коронавируса.

"Дата 9 мая для всех россиян святая, и жизнь каждого человека бесценна", – заявил глава государства. По словам российского лидера, для проведения парада Победы его подготовка должна была начаться уже сейчас, но риски чрезвычайно высоки. Путин отметил, что в стране обязательно пройдут все запланированные мероприятия, пройдут тепло и торжественно в 2020 году – тем более что весь год объявлен Годом памяти и славы. Глава государства выразил уверенность, что праздник, как и всегда, станет объединяющим для общества и всей страны. И в каждой семье в этот день будут вспоминать и чествовать своих героев.

В районе акция «Бессмертный полк» пройдет онлайн. Сорокинская библиотека приглашает всех сорокинцев поучаствовать в онлайн-акции "Бессмертный полк дома" в удаленном режиме.

По словам библиотекаря Елены Кривых, координатора акции, память о своём солдате – это не только (и не столько) шествие в колонне. Стать частью Полка можно и через социальные сети. А чтобы принять участие в мероприятии, нужно сделать фото семьи вместе с портретом своего ветерана Великой Отечественной войны и отправить в личном сообщении, указав фамилию, имя, отчество ветерана и отправителя фото.

Пригласите своих родственников и друзей к участию в библиотечной акции, и к 9 мая мы создадим общий альбом в формате буктрейлера "Бессмертный полк Сорокинского района – 2020"! Альбом будет опубликован на официальном сайте библиотеки и в социальных сетях, а также пополнит краеведческий отдел библиотечного фонда.

Соб.инф.

В многоквартирных райцентрах дезинфицируют подъезды



Специальная бригада создана на базе Сорокинских коммунальных систем

• Текст и фото
Оксаны Барсуковой

В целях недопущения возможного распространения нового коронавируса COVID-19 в районе приступили к дезинфекционной обработке мест общего пользования в многоквартирных домах.

– В соответствии с рекомендациями Роспотребнадзора по профилактике коронавирусной инфекции специализированными средствами необходимо обрабатывать места общего пользования: тамбуры,

лестничные площадки. Чистыми должны быть полы, подоконники, двери, стены. Особое внимание при обработке необходимо уделить дверным ручкам, поручням, перилам лестниц и прочим объектам, которые могут стать источниками передачи вируса, – говорит Вадим Долгих, главный инженер коммунального хозяйства. – Для предупреждения граждан о предстоящей обработке мы помещаем объявления о дезинфекции на входных дверях жилых домов. Созданная специальная бригада обе-

спечена всеми специальными средствами и обработала уже более 240 площадок. Заканчивая работу на последнем участке, они переходят на ранее обработанные...

Свести риски заражения к нулю, конечно, не удастся, но минимизировать получится.

На последнем заседании штаба по коронавирусной инфекции в Сорокинском районе Елена Гараба, заместитель главы района по социальным вопросам, отметила, что жильцы некоторых многоквартирных домов остаются недовольными

проводимыми мероприятиями. Но надо понимать, что дезинфекция подъездов – это в первую очередь безопасность граждан. И здесь можно потерпеть некоторые неудобства.

– Наша задача – принять меры по недопущению и распространению коронавирусной инфекции в районе. И для этого мы проводим все необходимые мероприятия.

Напоминаем, что в Тюменской области действует ЕДИНАЯ горячая линия по вопросам коронавирусной инфекции: 8-800-234-35-22.

Памятные даты истории района

Сорокинская милиция рождалась в муках противоречий

Ни форменной одежды, ни транспорта, ни хорошего помещения... Изворачивались как могли

• Людмила Дюрягина

В 2020 году исполняется 100 лет со дня образования милиции в селе Большое Сорокино.

Октябрьская революция расколола общество в тот момент, когда на Россию со всех сторон ополчились внешние враги. В 1920 году страна была на грани. Непокойно было и в нашей глубинке.

Начало...

В 1920 году, как только ушли колчаковцы, в Ишимском уезде было образовано несколько волостных управлений милиции для борьбы с бандами и преступниками, в том числе и сорокинское.

В милицию брали в основном молодых людей из бедноты и демобилизованных красноармейцев. Им не хватало знаний и опыта, не у кого было поучиться. Да и внешне они напоминали неопытных крестьян.

За революцией последовала крестьянская война против продразвёрстки. Это было ещё страшнее.

Ишимский историк Анатолий Васильев в журнале «Врата Сибири» (2010 г., № 2) опубликовал оперативные красноармейские сводки того времени.

Криминальные сводки, опубликованные в журнале "Врата Сибири" (2010 г.)

"8 июля 1921 года. Второй батальон 257 полка с пятой и шестой ротами 258 полка в 9 часов 6 июля повели наступление на деревню Сорокино, каковую заняли без боя"

"27 июля. Кавполку дивизии приказано с рассветом выбросить эскадрон полка на слободу Викулово с целью ликвидации банды Шевченко, остальные части сосредоточить в Большом Сорокино"

"6 августа 1921 года. 4 и 5 роты 256 полка перебросить из Кротово в Большое Сорокино, имея задачу вести непрерывную разведку"

"21 августа. Банда Шевченко сосредоточена в Б. Сорокино"

Неудержимая круговерть красноармейцев и повстанцев: то в Готопутово, то в Сорокино и Ворсихе, то в Лазарихе и Пинигино, то в Жидоусово и Александровке усиливала отчаяние крестьян. Мало того, что по продразвёрстке (было больше 30 случаев) деревню обирали до основания, а тут ещё нашествие вояк – то разного рода мстителей, то красноармейцев, которых надо было кормить. Поражает масштаб военщины и жестокости как со стороны солдат, так и со стороны восставших. В Сорокинской волости, как и в Готопутовской, Викуловской, процветал бандитизм. При приближении красных семьи восставших прятались в лесу, при приближении отрядов восставших крестьян в лесу прятались семьи коммунистов. Бойца омского образцово-военного отряда Богданова Василия

Михайловича отправили в Сорокинскую волость – продкомиссаром. Он вспоминал с досадой: "Там, на фронте, где ты один на один с врагом, легче. Здесь же... Что значит продразвёрстка, когда в руководящие органы затесались колчаковские офицеры и эсеры? Что значит продразвёрстка, когда приходило требование – одно абсурднее другого? Оставить по пуду хлеба на едока... Собрать столько-то женского волоса и грудного молока..."

Милиционеры обязаны были сопровождать отряды продовольственных комиссаров, за это они могли поплатиться собственной жизнью. В первый же день восстания был убит в деревне Жидоусово готопутовский милиционер Козлов Филипп Павлович.

... Что значит продразвёрстка, когда в руководящие органы затесались колчаковские офицеры и эсеры? Что значит продразвёрстка, когда приходило требование – одно абсурднее другого? Оставить по пуду хлеба на едока... Собрать столько-то женского волоса и грудного молока...

Майор ишимской милиции Нелли Валентиновна Деева пыталась в своё время найти в архивах документы, указывающие на начальную историю организации, в которой она отслужила 26 лет. Но подвело здоровье, пришлось поиски прекратить. То, что она успела записать, представляет большой интерес. Оказывается, в марте 1920 года начальник Ишимской уездной милиции собрал милиционеров шести волостей, в том числе и Сорокинской. Это собрание утвердило образование управлений милиции на периферии. С тех пор прошло сто лет.

Структура уездных органов милиции со временем менялась. В марте 1920 года первым и наиболее деятельным начальником Тюменского губернского управления милиции был Ксенофонт Желтовский.

Ему досталась немногочисленная и небоеспособная милиция. По его словам, до августа 1920 года милиция находилась в самом неприглядном виде, ибо не было сделано правильного подхода к построению органов милиции на местах. Милиционеры были недисциплинированы, не было хорошего набора командного состава.

Милиция была набрана из совершенно случайных людей без определённой фильтровки, а также из местных крестьян, не знаю-

щих своих прямых обязанностей, которые всё своё внимание обращали на свои личные дела.

В конце 1921 года в губернии сложилась твёрдая структура органов управления милиции: 7 уездных управлений, 2 отделения в г. Тюмени, 40 районных управлений (очерки истории Тюменской милиции, 2015 г.).

После подавления крестьянского восстания долгое время в сорокинской милиции не было начальника – слишком свежа была память о том, как расправлялись восставшие с милиционерами. Но нашёлся и смельчак.

В 1922 году по собственной просьбе на пост начальника милиции пришёл Никифор Никифорович Ершаков.



На снимке: Прокопий Мялов

– уполномоченного и делопроизводителя. Некому было охранять даже камеру предварительного заключения. Работники милиции не знали покоя ни днём, ни ночью. Для охраны арестованных приходилось оставлять людей, не имеющих никакого отношения к милиции.

В Ишиме есть переулочек Мялого

«Однажды утром дежуривший в арестантском помещении исполнитель из Стрельцовского сельсовета заявил, что больше дежурить не будет, так как арестованные просят водки, а у него и денег нет. Смешно и грустно. Уедешь в командировку и не знаешь, что творится в райотделе милиции. Телефонов в то время не было.

Скидки на неподготовленность и малочисленность милиционерского аппарата в те времена не было. Хотя умри на своём посту, а не допусти каких-либо беспорядков», – вспоминал свою службу в Сорокино Прокопий Мялов.

За полтора года Прокопий Степанович Мялов наладил связи с председателями сельских советов и колхозов, с населением. Затем его отозвали в Ишим. Он отслужил в милиции три десятка лет, ему довелось раскрыть большое число преступлений. Как утверждало руководство, всегда проводил расследование объективно, всесторонне.

Майор милиции Мялов вёл большую общественную работу, был внештатным корреспондентом газеты "Ишимская правда". Его излюбленная тема – охрана правопорядка. Бывший редактор газеты "Ишимская правда" Ольга Чернышова вспоминает Мялого, как человека собранного, немногословного: придёт в редакцию, отдаст материал, написанный чётким почерком, и уйдёт.

За многолетний труд по охране правопорядка начальник сорокинской милиции 1930–1931 гг. Прокопий Мялов награждён орденами Ленина и Трудового Красного Знамени. Именем Мялова в городе назван переулок.

Умер Мялов П.С. в 1987 году. В 1993 году ему присвоили звание «Почётный гражданин города Ишима» (посмертно).

Из сводки начальника милиции Сорокинской волости от 1 ноября 1921 года :

...28 октября 1921 года бандиты были в Б. Сорокино и заняли деревню Быструху (Рядовичи). Количество банды – 60 человек. Заняли д. Пинигину, здесь забрали 20 бочонков с маслом и зарубили двух красноармейцев.

Кн. "Сорокинский район в XX веке"

Новости

«Ниву» отличает стабильность

• Людмила Дюрягина

На сельскохозяйственном предприятии «Нива» завершается подготовка к весеннему севу и переводу животных на пастбищное содержание.

Директор Виктор Клюков считает, что называть готовность в процентах – не совсем корректно.

– Например, трактора. Они зимой в постоянной работе на ферме. Конечно, ремонт техники мы произвели, но нет гарантии, что в какой-то момент произойдёт сбой: железо есть железо. Семена у нас сто процентов кондиционные. Запчастями, горюче-смазочными материалами запаслись. Бороны уже вывезли на поля. Позволит погода – к посевной приступим вовремя.

Высказываю личное мнение, что на Готопутовской ферме в течение прошлого года и в текущем году стабильные неплохие надои. Виктор соглашается:

– Действительно, это так. Но за стабильностью стоит целенаправленная работа животноводов по воспроизводству стада. Отёл коров растянут по времени. Это даёт возможность не снижать показатели. И хозяйству полезно: живая копейка, так нужная для приобретения всего необходимого, и для коров полезно, когда они приносят потомство не все разом, а постепенно.

В условиях распространения по миру коронавируса сельскохозяйственным работникам не представляется возможным соблюдать самоизоляцию. Но все они инструктированы по правилам гигиены. Ежедневная информация в газете «Знамя труда» и на телевидении, по мнению директора «Нивы», помогает людям поступать правильно.

– Мы все живём надеждой, что когда-то это всё закончится. У большинства в нашем коллективе есть дети, внуки. Сохранить их здоровье – значит самим быть сегодня начеку.

Ещё на один вопрос ответил Виктор Клюков – о поправках в Конституцию РФ:

– Их очень много, и не все они равнозначные. Я выделяю поправку о том, что российскую землю никому не позволено продавать. Двумя руками ЗА!

Стартовала акция "75 поколений"

• Ксения Березина

Волонтерами патриотической кампании "Мы помним" запущена новая акция, посвящённая юбилею Победы.

Она носит название "75 поколений". Это серия видеороликов, в которых люди ответят на два вопроса о Великой Отечественной войне: "Что для тебя Великая Отечественная война?" и "Что для тебя День Победы?". Участником акции может стать каждый желающий. Для этого необходимо записать видеоролик со своими ответами на видео и разместить его на своих страницах в социальных сетях: "ВКонтакте" или Instagram с хештегами #75поколений#мыпомним2020.

Ко Дню Победы 9 мая будет создан итоговый ролик, который объединит в себе самые яркие и запоминающиеся ответы.

Актуально

Весенний призыв в армию пройдёт в условиях коронавируса

Отправка новобранцев в войска запланирована после 20 мая



• Оксана Барсукова

Весенняя призывная кампания стартовала в России на фоне пандемии коронавируса.

Военный комиссариат Викуловского и Сорокинского районов Тюменской области приступил к выполнению мероприятий призыва. Комиссия планирует начать работу с 6 мая.

О том, как будет проходить весенний призыв, мы побеседовали с военным комиссаром Сергеем Плеховым.

– Повлияет ли пандемия коронавирусной инфекции на процесс призыва?

– Непростая ситуация, вызванная распространением нового вируса, внесла свои коррективы в организацию и проведение мероприятий по призыву. Но они будут проведены в установленные порядком сроки. Сегодня изучение призывников сотрудниками военного комиссариата с участием представителей призывной комиссии проводится удалённо.

» Призывники, у которых есть подписанные повестки на апрель, должны будут явиться на призывные мероприятия после дополнительного указания военного комиссара.

» Выпускники школ, подлежащие призыву, не будут призываться в армию этой весной. Молодые люди получают возможность сдать ЕГЭ и поступить в вуз.

Мы работаем по документам, поступившим из медицинских учреждений, образовательных организаций и правоохранительных органов. Они характеризуют состояние здоровья, уровень образования, профессиональные и морально-деловые качества призывников. При этом молодых людей в военкомат не вызывают. Беседы с ними проводятся по телефону: призывников информируют о сроках явки в военный комиссариат для проведения медицинского освидетельствования, о порядке и сроках работы призывной комиссии.

– А отсрочка для выпускников школ, достигших призывного возраста, ввиду сложившихся обстоятельств предусмотрена?

– Действительно, ребята, окончившие образовательные учреждения среднего общего образования, после успешной сдачи ЕГЭ призываться на военную службу не будут. Им предоставят возможность поступить в высшее учебное заведение.

– Какие меры по нераспространению коронавирусной инфекции предпринимаются вашим ведомством?

– Сегодня перед каждым гражданином страны стоит первоочередная задача – создание всех условий для недопущения распространения Covid-19. Мы не являемся исключением. К работе непосредственно в военкомате привлечено всего несколько человек. Остальные работают дистанционно. Приём граждан временно ограничен. На входе в здание военного комиссариата каждому измеряют температуру тела с использованием инфракрасного бесконтактного термометра. В помещениях регулярно проводится дезинфекция, нанесена разметка для соблюдения социальной дистанции. Для призывников и сотрудников военкомата создан необходимый запас медицинских масок, перчаток, дезинфицирующих средств.

Что касается дезинфекции транспортных средств для перевозки призывников, то она будет осуществляться транспортной компанией.

Отправка в войска граждан, призванных на военную службу, спланирована после 20 мая 2020 года.

– Как быть срочникам, прошедшим военную службу?

– Я думаю, что коронавирус не отразится на сроках увольнения в запас солдат-срочников. Постановка на воинский учёт этих граждан пройдёт в установленном порядке с соблюдением всех санитарно-эпидемиологических требований.

Образование

Девятиклассники сдадут два экзамена вместо четырёх

• Текст и фото Ксении Березиной

Выпускникам 9 классов в 2020 году для получения аттестата необходимо сдать экзамены только по обязательным предметам – по русскому языку и математике.

Экзамены по выбору ввиду сложившейся ситуации отменены. Минпросвещения и Рособнадзор установят сроки проведения государственной итоговой аттестации, внутри которых регионы сами определяют конкретные даты экзаменов для своих выпускников. Что касается одиннадцатиклассников, то для них экзамены не поменялись, сдвинуты лишь сроки их сдачи.

Все выпускники начали подготовку к сдаче ОГЭ и ЕГЭ ещё в начале учебного года. Усиленно готовятся к итоговой аттестации они и сейчас. Помимо самостоятельной подготовки, для них организованы консультации в режиме онлайн.

С 27 апреля на общественном телевидении России начнут трансляцию уроков по подготовке к единому государственному экзамену. Проходить они будут ежедневно.

Дистанционное обучение в школах



Заветный документ 9-классники получают после сдачи основных предметов

в Сорокинском районе продолжается. Участники образовательного процесса постепенно втягиваются в непривычный формат обучения. На сегодняшний день чётко налажена связь с педагогами.

– Мы уже привыкли к такому режиму, – рассказывает Ирина Преснякова. – Знаем, когда необходимо сесть за уроки, чтобы успеть отправить их на проверку учителю. Дочка в свободное время ещё и бисероплетением занимается. Выполняем задания по любимому рукоделию. Работают с нами и педагоги дополнительного

образования. Все занятия в рамках федерального государственного образовательного стандарта теперь проводятся удалённо, в режиме онлайн. Ребятушки получают задания и выполняют их. Сын – девятиклассник. Он активно готовится к выпускным экзаменам. Это сложно, но вполне возможно. Нас очень порадовало известие о том, что вместо четырёх экзаменов сын будет сдавать только два. Для получения аттестата этого будет достаточно. Надеемся, что к будущему учебному году ситуация изменится и учиться дети будут как обычно, посещая школы. А сейчас они мечтают о встрече с одноклассниками, с которыми общаются в соцсетях. Хотят живые уроки с учителями.

17 АПРЕЛЯ дети из семей льготной категории вновь получили продуктовые наборы.

Крупы, бакалея, чай, растительное масло, сахар, консервы, сгущённое молоко, какао и сок – всё это вошло во второй продуктовый набор, выданный Сорокинской средней общеобразовательной школой №1. Такой комплект положен детям из семей с низким доходом. Несколько отличается набор продуктов для школьников с ограниченными возможностями здоровья.

Поздравляем!

УВАЖАЕМЫЕ работники органов местного самоуправления, ветераны муниципальной службы, депутаты районной и сельских дум Сорокинского района! Поздравляю вас с Днём местного самоуправления!

На местах решаются ключевые задачи социально-экономической жизни любого региона. На депутатов и сотрудников органов местного самоуправления возложена большая ответственность – трудиться для людей и в интересах людей, повышать благосостояние своего района и села. Благодарю вас за ваше неравнодушие и чуткость, активную гражданскую позицию и поддержку инициатив граждан, добросовестную работу на благо жителей Сорокинского района. Особую признательность выражаю ветеранам органов местного самоуправления. Желаю всем дальнейших успехов, благополучия вам и вашим близким, успехов в профессиональной деятельности, радости и замечательного праздничного настроения!

Глава района А.Н. Агеев

Внимание избирателей!

23.04.2020 состоится приём граждан по рассмотрению обращений, предложений и пожеланий избирателей к депутату Тюменской областной Думы В.И. Ульянову. В связи со сложившейся санитарно-эпидемиологической ситуацией приём будет осуществляться по телефону с 10:00. Свои координаты вам необходимо сообщить заранее по телефону 2-27-62. Приём будет проводить помощник депутата Тюменской областной Думы А.А. Горбунов.

АДМИНИСТРАЦИЯ СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ №116

14 апреля 2020 г.

с. Большое Сорокино

ОБ УТВЕРЖДЕНИИ АДМИНИСТРАТИВНОГО РЕГЛАМЕНТА ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОЙ УСЛУГИ «ПРИЁМ ЗАЯВЛЕНИЙ, ДОКУМЕНТОВ, А ТАКЖЕ ПОСТАНОВКА ГРАЖДАН НА УЧЁТ В КАЧЕСТВЕ НУЖДАЮЩИХСЯ В ЖИЛЫХ ПОМЕЩЕНИЯХ»

В соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», руководствуясь статьями 30, 31 Устава Сорокинского муниципального района, постановляю:

1. Утвердить административный регламент предоставления муниципальной услуги «Приём заявлений, документов, а также постановка граждан на учёт в качестве нуждающихся в жилых помещениях» согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Признать утратившим силу постановление администрации Сорокинского муниципального района от 12.02.2018 № 53 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Приём заявлений, документов, а также постановка граждан на учёт в качестве нуждающихся в жилых помещениях».

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Знамя труда» (с текстом приложения к настоящему постановлению можно ознакомиться в районной библиотеке с.Б.Сорокино, в библиотеках административных центров муниципальных образований – сельских поселений, а также на официальном сайте Сорокинского муниципального района) и разместить его на официальном сайте Сорокинского муниципального района.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы района, начальника отдела ЖКХ, газификации, строительства, транспорта и связи Администрации Сорокинского муниципального района.

Глава района А.Н. Агеев

Объявления

ПРОДАМ навоз. Тел. 89088658100. (2-2)	ТРЕБУЮТСЯ трактористы. Обращаться по тел. 89323278183, 89324703890. (2-4)	ЁМКОСТИ под каналлизацию. ЖБИ кольца. Тел. 89829183926. (6-15)
---------------------------------------	---	--

Лесосбережение В Тюменской области вводится противопожарный режим

С 18 апреля он вступил в силу в южных районах области, а с 26 апреля - в северных.

По информации пресс-службы департамента лесного комплекса Тюменской области, в связи с повышением пожарной опасности в лесах, необходимостью стабилизации обстановки с пожарами, в целях защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций постановлением в Тюменской области вводится особый противопожарный режим:

1. С 18 апреля 2020 года - в Абатском, Армизонском, Аромашевском, Бердюжском, Викуловском, Исетском, Ишимском, Казанском, Нижнетавдинском, Омутинском, Сладковском, Сорокинском, Тюменском, Упоровском, Юргинском, Ялуторовском, Ярковоком муниципальных районах, Голышмановском, Заводоуковском городских округах, городских округах Ишима, Тобольска, Тюмени и Ялуторовска Тюменской области.

2. С 25 апреля 2020 года - в Вагайском, Тобольском и Уватском муниципальных районах Тюменской области.

С 18 апреля по 8 мая 2020 запрещено посещение лесов в Абатском, Армизонском, Аромашевском, Бердюжском, Викуловском, Исетском, Ишимском, Казанском, Нижнетавдинском, Омутинском, Сладковском, Со-

рокинском, Тюменском, Упоровском, Юргинском, Ялуторовском, Ярковоком муниципальных районах, Голышмановском, Заводоуковском городских округах, городских округах Ишима, Тобольска, Тюмени и Ялуторовска Тюменской области. С 25 апреля по 15 мая 2020 года запрещено посещать леса в Вагайском, Тобольском и Уватском муниципальных районах Тюменской области. Запрет не распространяется на граждан, трудовая деятельность которых связана с пребыванием в лесах, граждан, осуществляющих использование лесов в установленном законом порядке, и граждан, пребывающих на лесных участках, предоставленных для осуществления рекреационной деятельности, граждан, пребывающих в лесах в целях добычи пернатой дичи для осуществления в соответствии с действующим законодательством любительской и спортивной охоты в Тюменской области.

В связи с введением особого противопожарного режима гражданам запрещено разводить костры и выжигать сухую растительность, сжигать мусор, готовить пищу на открытом огне, углях, в том числе с использованием устройств для приготовления пищи на углях, за исключением приготовления и приёма пищи в специально отведённых

зонах, предусмотренных на территориях поселений и городских округов, садоводческих и огороднических некоммерческих товариществ.

Организациям независимо от организационно-правовой формы запрещено проводить пожароопасные работы, в том числе сельскохозяйственные палы, сжигание стерни, пожнивных остатков и разведение костров на полях, сжигание мусора.

Запрещено сжигание порубочных остатков, за исключением земель лесного фонда. Сжигание порубочных остатков на землях лесного фонда осуществляется при I классе пожарной опасности в лесах, на основании решения департамента лесного комплекса Тюменской области в соответствии с требованиями Правил пожарной безопасности в лесах, утверждённых постановлением Правительства РФ от 30.06.2007 № 417.

В границах полос отвода и на придорожных полосах автомобильных дорог, в границах полос отвода и охранных зонах железных дорог, путепроводов и продуктопроводов запрещено выжигать сухую травянистую растительность, разводить костры, сжигать хворост, порубочные остатки и горючие материалы, а также оставлять сухостойные деревья и кустарники.

Обратите внимание!

В регионе приближается период запрета на вылов водных биоресурсов

• Врио ст. государственного инспектора Юрий Каргаполов

С начала разрушения неподвижного ледяного покрова по 20 мая на территории Тюменской области вводится запрет на вылов водных биоресурсов в реках и их пойменных системах: ручьях, притоках, старицах, сорах.

С 15 мая по 15 июня наступает запрет на вылов водных биоресурсов в озёрах Тюменской области.

В эти периоды при осуществлении любительского рыболовства рыбакам разрешается добыча рыбы только с берега, без использования плавательных средств, разрешёнными орудиями лова:

удочками, спиннингами, закидушками, фидерами, жерлицами, кружками. Использование любых других орудий лова, не обозначенных в вышеуказанном списке, рассматривается как нарушение Правил рыболовства.

Суточная норма добычи водных биоресурсов (щуки, судака, леща, язя, карася), разрешённая при осуществлении любительского и спортивного рыболовства, составляет 5 килограммов суммарно. Или один экземпляр в случае, если его вес превышает 5 кг, гаммаруса – 0,5 кг, хирономид – 0,1 кг. Лимит по ракам составляет 2 кг.

В случае превышения суммарной суточной нормы добычи вылов водных биоресурсов прекращается.

К вылову повсеместно запрещены: сибирский осётр, стерлядь, нельма и муксун.

За нарушение Правил рыболовства предусмотрена административная ответственность с наложением штрафа в размере от 2000 до 5000 рублей, с конфискацией орудий лова и транспортного средства. Также граждане могут быть привлечены к уголовной ответственности за незаконную добычу, содержание, приобретение, хранение, перевозку, пересылку и продажу особо ценных водных биоресурсов, занесённых в Красную книгу РФ.

По всем интересующим вопросам и разъяснениям граждане могут обращаться по тел. 8 (3452) 33-58-80.

ПОДБОР ОЧКОВ и ИЗГОТОВЛЕНИЕ ЗА ЧАС
в ИШИМЕ на ул. К. МАРКСА, 39
GAZ ОПТИКА.
РАБОТАЕМ В ПРАЗДНИКИ.
ЖДЁМ ВАС!
г. Ишим, ул. К. Маркса, 39,
тел. 8(34551) 7-48-98.



ТАКСИ "Викулово - Тюмень - Викулово", отправление из Викулово в 01:30 ч. ночи. Доставка по г. Тюмени до места. Забираем из Тюмени с места. Работаем также под заказ. Тел. 89829713823, 89044733953. (2-2)

КУПЛЮ автомобиль. Дорого, расчёт на месте. Тел. 89292622850. (1-2)

26 и 29 АПРЕЛЯ с 9:00 до 11:00 возле РОВД продажа бройлеров, индюшат, индютят, утят, гусят, мулардов, кур-несушек, кормов. Богданович. Тел. 89048891621. ЛПХ Уразовых.

37 Знамя труда Главный редактор, директор Е.А. КОРОЛЮК.

Адрес редакции: 627500, с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2а.
e-mail: znamenka@inbox.ru
Телефоны:
главный редактор: 2-27-30;
компьютерный отдел – 2-19-56;
бухгалтерия – 2-23-30;
отдел писем, отдел социальных проблем и местного самоуправления – 2-12-34;
радио – 2-19-41.

Учредитель:
Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.
Издатель:

Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Знамя труда"» (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Объём 1 печ. лист.
Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику – в 13:30, фактически – в 13:30 ч.
Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.
Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Редактор газеты Л.И. ДЮРЯГИНА.
Тел. 2-19-56.

6+

Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.
Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям



Подписной индекс 54349

Тираж 1159. Заказ №33.